



ЖИТЕЛИ ТВЕРИ ВЕДУТ ВОЙНУ С УК ИЗ-ЗА ПРОВАЙДЕРА

Жильцы дома в микрорайоне «Брусилово» города Твери уже полгода воюют с управляющей компанией. Они считают, что УК «Диалог», обслуживающая их дом №3 по улице Марии Смирновой, навязывает им интернет-провайдера, услуги которого их не устраивают.

Стр. 3

13 ИЮНЯ 2019 №11 (1362) WWW.AFANASY.BIZ



5

КУДА В РЕГИОНЕ
ДОЙДЕТ ГАЗ В 2019 ГОДУ

6

ЧТО ИЗМЕНИЛОСЬ
В СТРАНЕ С 1 ИЮНЯ

Чиновники ответят за рождаемость головой

Губернатор Тверской области Игорь Руденя предупредил глав районов о персональной ответственности за показатели рождаемости. Чьи головы могут полететь?

Тверская область — один из лидеров антирейтинга по убыли населения в Центральной России. На каждого родившегося в 2019

увеличилось всего на 0,1%, в пределах статистической погрешности. Не считая областной столицы и ее сателлита, лишь ЗАТО «Озерный» удалось прирасти людьми на 0,3%. Закрытый военный городок ракетчиков — исключение из правил, в остальных городах, округах и районах наблюдался демографический спад.

В ближайшие годы у тверских властей будет

Судя по данным Тверьстата, напрячься теперь стоит чуть ли не трети районных руководителей. На 2,3% за год сократилось население Жарковского района, на 2% — Пеновского, недалеко ушли Молоковский (-1,9%), Сандовский (-1,7%), Сонковский (-1,6%), Нелидовский (-1,5%). Масштабы, вроде бы, небольшие — где-то это 50, где-то 500 человек, но надо понимать, что стоит



году здесь приходится двое умерших. В последние годы убыль удалось немного затормозить, но не остановить. Особенно заметен негативный тренд в районах, где преобладает сельское население.

В прошлом году численность населения Тверской области за 2018 год сократилась более чем на 7 тысяч человек. Такие данные приводит Тверьстат. Приростом населения не может похвастаться даже столичная агломерация. Население Твери и Калининского района за год

возможность переломить ситуацию. Федерация выделяет регионам миллиарды рублей на повышение рождаемости и увеличение продолжительности жизни в рамках нацпроекта «Демография». 29 мая на селекторном совещании с главами районов и округов губернатор Тверской области Игорь Руденя дал понять, что чиновники будут нести персональную ответственность за достижение показателей этого нацпроекта. Речь шла об увольнениях в связи с утратой доверия.

за этими цифрами: смертность в регионе затормозили, зато рождаемость продолжает падать, и трудоспособное население все так же уезжает искать лучшей доли в соседней Москве. Даже относительно благополучные Кимрский и Конаковский районы за год лишились по 600-900 человек — численность достаточно крупного завода. Сказывается близость к столице — туда, кстати, теперь едут не только работать, но и рожать.

Окончание на стр. 2

ЗАКОН И ПОРЯДОК

Виновник пожаров установлен

В Тверской области нашли виновников крупных лесных пожаров, произошедших этой весной

Ряд уголовных дел возбужден в Тверской области из-за весеннего пала травы и неосторожного обращения с огнем. Два уголовных дела возбуждены по статье 168 УК РФ «Уничтожение или повреждение имущества по неосторожности» — 15 и 22 апреля огонь, вызванный поджогом травы, натворил бед в Калининском (здесь огонь уничтожил несколько домов) и Вышневолоцком районах Тверской области. Виновника последнего пожара наши.

Данной статьей предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере до 120 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 1 года. Также суд может назначить обязательные работы на срок до 480 часов либо исправительные работы на срок до 2-х лет. Наказание может быть и в виде ограничения свободы, принуди-

тельных работ и даже лишения свободы на срок до 1 года.

Еще два крупных пожара, которые произошли 6 мая, повредили в общей сложности 16 га лесных насаждений в Заборовском участковом лесничестве Вышневолоцкого

срок до 2-х лет, либо принудительных работ на срок до 4-х лет. Предусмотрен и вариант с лишением свободы на срок до 4-х лет.

Главное управление МЧС России по Тверской области напоминает, что в лесу запрещается пользо-

Два крупных пожара в Вышневолоцком районе повредили 16 га лесных насаждений. По ним возбуждены уголовные дела.

Виновные либо заплатят штраф от 300 тысяч до 500 тысяч рублей, либо сядут в тюрьму.

района. По ним возбуждены уголовные дела по ч. 2 ст. 261 УК РФ «Уничтожение или повреждение лесных насаждений». Виновник пожаров установлен. Наказание по этой статье серьезнее: штраф от 300 тысяч до 500 тысяч рублей (или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 2-х до 3-х лет). Суд также может принять решение о назначении обязательных работ на срок до 480 часов, либо исправительных работ на

ваться открытым огнем, бросать горящие спички, окурки, оставлять бутылки или осколки стекла, так как они способны работать как зажигательные линзы. Кроме того, нельзя выжигать траву под деревьями, на лесных полянах, прогалинах, а также стерню на полях, в лесу, разводить костры в хвойных молодняках, на торфяниках, лесосеках, в местах с сухой травой, под кронами деревьев, а также на участках поврежденного леса.

НОВАЯ ГАЗЕТНАЯ ТИПОГРАФИЯ ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ



В наше непростое время мы решили открыть новое производство.

Наши преимущества и возможности:

Новое современное допечатное и печатное оборудование
Возможность печатания изданий самых популярных форматов от А2 до А4

Все полосы газет в цвете
Гибкая ценовая политика

Печать в любое время, семь дней в неделю

Экспедируемые издания
Доставка газет в любой город

Г. ЯРОСЛАВЛЬ,
УЛ. МЕХАНИЗАТОРОВ, Д. 11
ТЕЛ. (4852) 69 51 95,
8-910-973-93-05
E-MAIL: NGTD@LIST.RU

<http://ngt76.ru/>